

## Consultas Realizadas

# Licitación 414523 - ADQUISICION DE BURLETES PARA PUERTAS DE AUTOCLAVES, MARCA: BAUMER PERTENECIENTES AL HOSPITAL DE CLINICAS

### Consulta 1 - PERIODO DE VALIDEZ DE GARANTIA DE LOS BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2022
En el ítem PERIODO DE VALIDEZ DE GARANTIA DE LOS BIENES dice: "El plazo de validez de garantía de los bienes será el siguiente: 180 (ciento ochenta) días corridos posteriores a la entrega (Pag 13) Solicitamos amablemente a la convocante modificar el tiempo de garantía a 3 (tres) meses, que es el tiempo que fabrica otorga solo y únicamente por las piezas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2022
Remitirse a la última versión publicada del Pliego de Bases y Condiciones Electrónico.		

### Consulta 2 - PLAN DE ENTREGA DE LOS SERVICIOS

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2022
En el cuadro PLAN DE ENTREGA DE LOS SERVICIOS dice en los ítems del lote: "Fecha(s) final(es) de entrega de los bienes: Hasta los 15 días corridos posteriores a la recepción de la orden de compra por parte del proveedor" (Pag 23) Solicitamos amablemente a la convocante modificar el siguiente punto a 60 días hábiles, ya que la provisión de los repuestos que se detallan en el llamado requiere la importación de las piezas y ocupa alrededor de 30 a 45 días en algunos casos el tiempo entre tránsito y despacho, por lo que requerimos mayor plazo en la entrega, o en caso de que fábrica no cuente con stock inmediato comunicar mediante nota solicitando prorroga.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2022
Remitirse a la última versión publicada del Pliego de Bases y Condiciones Electrónico.		

### Consulta 3 - INSPECCIONES Y PRUEBAS

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2022
En el punto 1 del ítem INSPECCIONES Y PRUEBAS dice: "El proveedor realizara todas las pruebas y/o inspecciones de los Bienes, por su cuenta y sin costo alguno para la contratante." (Pag 24) Solicitamos amablemente a la convocante modificar este punto: El proveedor realizara todas las pruebas y/o inspecciones referidas a la(s) pieza (s) cambiada(s) por su cuenta y sin costo alguno para la contratante toda vez que se refiera a la misma falla.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2022
El texto mencionado se trata de información predeterminada en el PBC estándar aprobado por la DNCP según Resolución N° 2115, y no es modificable por la Convocante.		

## Consulta 4 - INDICADORES DE CUMPLIMIENTO

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2022
----------	-------------------	------------

En el cuadro INDICADORES DE CUMPLIMIENTO dice: "Fecha de presentación prevista: JUNE 22"  
Solicitamos amablemente a la convocante modificar este punto a: DE ACUERDO CON EL PLAN DE ENTREGA.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2022
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la última versión publicada del Pliego de Bases y Condiciones Electrónico.

## Consulta 5 - DEMOSTRACION DE EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2022
----------	-------------------	------------

Donde dice: Demostrar experiencia en la provisión de burlete para Autoclaves de la marca Baumer con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al promedio de 20 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación de los últimos 3 (tres) años. (2019, 2020, 2021). Por favor solicitamos se modifique a: Demostrar experiencia en la provisión de mantenimiento y repuestos de Autoclaves de la marca Baumer con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al promedio de 20 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación de los últimos 3 (tres) años. (2019, 2020, 2021)

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2022
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la última versión publicada del Pliego de Bases y Condiciones Electrónico.